



# 我们身边的共产党员

(第二十一期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



## 编者按

---

身边的党员，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名普通共产党员肩负的责任，展示出群众利益忠实代表及时代先锋的独特风采。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。在庆祝建党95周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，我院党总支从2016年9月开始，推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将他们的先进事迹和感人故事呈现给全体员工。

“入芝兰之室，久而不闻其香”，身边的党员就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



## 本期人物 董彦



董彦，男，北京大学继续教育学院党总支教工四支部党员。2017年加入中国共产党，2013年到继续教育学院工作，现就职于综合办公室，主要从事学院行政宣传、学院党总支相关工作。曾于2014至2017年连续获得继续教育学院“先进工作者”称号、2014年至2018年连续5年获得北京大学工会“好新闻奖”、2015、2016年“北京大学优秀工会积极分子”称号，在继续教育学院“唱响新时代，筑梦新征程”歌咏比赛中荣获个人项目一等奖、“不忘初心、牢记使命”主题吟诵比赛中荣获个人项目一等奖。



## 一、热爱生活的大男孩

作为一个活跃的“八零后”，董彦同志热爱生活，喜欢尝试各种新鲜事物，他兴趣广泛，包括踢足球、打羽毛球、唱歌、摄影等等，众多的爱好使得董彦同志对工作和生活形成了积极又乐观的态度。董彦表示“作为‘八零后’的我们，或许有这样那样的不如意，只要你努力奋斗，热爱生活，心存感恩，社会对每个人都是公平的。”

## 二、坚定理想信念，不忘初心向党靠拢

董彦出生在一个普通的知识分子家庭，自幼接受校园文化的熏陶。母亲是党员，她经常教导董彦：做人要正直，为人要坦率，做事要真诚。董彦从小就以母亲为榜样，时刻提醒要做最好、最真实的自己。大学期间，董彦因兴趣爱好广泛，先后组建了羽毛球社团、羽毛球队、改版制作了学校校刊，加入了学校足球队、话剧社、舞蹈社等，由于成绩突出，还被吸纳进学校团委，参与一些事务性工作，在此期间受身边优秀老师和学生楷模的影响，董彦提交了人生第一份入党申请书，参加了学校组织的党课学习并顺利结业，自此便正式迈开了向党组织靠拢的步伐。毕业后董彦通过层层面试，顺利进入了一家500强企业，以时不我待只争朝夕的精神投入工作。期间董彦努力学习业务知识，不断拓展工作能力，连续多年被评为企业优秀员工及业务骨干。2013年来到北大从事继续教育事业后，董彦始终严格要求自己，在岗位上吃苦耐劳，积极完成各项工作任务，在平时工作和生活中不断要求进步，始终不忘加强政治理论学习，提高自身工作能力，能够做到团结同事，热心助人，用爱好特长服务于学院各项业务，在院期间制作了百余期《继续教育周刊》，为各类学院活动拍摄了上万张照片，为学



院开展的多场大型活动设计制作物料，董彦为学院发展贡献自己的力量同时也受到了同事们的好评。2014年董彦参加北京大学第六期教职工党的知识培训班，2017年参加北京大学党校举办的第十一期教职工党性教育读书班，他以实际行动向党组织进行了汇报，坚定自己的理想与信念，2017年10月经党组织批准成为一名中共预备党员，2018年转为中共正式党员。



### 三、做好本职工作，努力提升自身素质

在北京大学做工作非常强调政治性和政策性，必须及时学习了解党和国家以及学校大政方针和战略布局，这样才能更好的开展相应的工作。董彦同志不仅平时工作认真积极，爱岗敬业，讲规则，重原则，敢于承担责任，同时也虚心向有经验的同志学习，努力做到乐于助人、关心团结同事，注意处理好部门之间和同事之间的关系，加强和同事们在工作中的沟通和交流，尽自己的能力帮助同事排忧解难。



在学院综合办工作期间，董彦同志无论是思想上、学习上还是工作上，都时刻保持很强的政治意识及大局意识，注重自身的发展和进步。在年来开展的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育及“两学一做”学习教育系列活动中，董彦同志积极配合上级组织部署，合理分配各类工作资源，与各部门、各支部建立了良好沟通，顺利圆满的完成每一次组织交付的工作任务，受到上级组织的肯定，也获得了同事们的认可。除本职工作外，董彦同志还担任了学院摄影兴趣小组和羽毛球俱乐部负责人，通过自身的喜好专长帮助和影响着周边的同事，为学院及学校的文体工作添砖加瓦。



正德厚生，臻于至善，过去的岁月对于董彦同志而言，丰富充实，多彩难忘，这是一个不断成长的过程。董彦同志表示未来的日子里，将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，不忘初心、牢记使命，一步一个脚印，平凡的岗位创出不平凡的业绩，不断实现自己的人生价值。

